

扫“西” 臭“美”



12年前,中国“铿锵玫瑰”倒在了点球大战中;12年后,日本队在点球大战中击败了中国的老对手美国队。这是日本足球的突破,也是亚洲足球的突破,这是亚洲球队第一次在世界足坛成人大赛中夺取冠军,昔日的冠军美国女足也有今天!而稍后举行的美洲杯,曾经的王者巴西队,则向全世界球迷展现了最离奇的一刻,点球大战四罚全失,巴西人急不可待地随阿根廷“私奔”而去。

张华玮/文

女足:如“日”中天

北京时间7月18日凌晨2点45分,2011年女足世界杯决赛,美国队与日本队120分钟内打成2:2。点球大战日本队3:1战胜美国队,最终日本队以总比分5:3战胜美国队获得冠军!

日本女足用自己的顽强精神铸就了经典,创造了历史!两度落后,日本女足两次神奇扳平。世界之巅,这是属于日本人的荣耀,这也是属于亚洲的荣耀。

日本女足的夺冠阵容大部分球员还很年轻,未来的四年甚至八年,她们依然具备极强的竞争力。反观中国女足,昔日“铿锵玫瑰”,如今一盘散沙,难道12年前的世界杯亚军,将成为永远的谈资?

巴西:魂不守舍

北京时间7月18日3时,美洲杯1/4决赛,巴西队与巴拉圭队在120分钟内战为0:0,随后点球大战中,巴西队前4轮无一命中,以0:2出局,不仅打破美洲杯点球战射失纪录,也成为美洲杯历史上首支点球战无一命中的球队。巴西队和阿根廷队在参赛情况下首次同时无缘美洲杯四强(2001年阿根廷未参赛)。

在没有了大小罗、没有了卡卡之后,这次巴西队就像是丢了魂一样。没有核心,没有中枢和大脑,巴西队不再拥有王者风范。

有了耻辱的刺激,这支年轻的巴西必须尽快振作。要知道,2014年的世界杯,巴西队可是在家门口作战,压力超大,不容有失。

梁朝伟:49岁第一次演打戏

C2版

赵普:不懂煽情,不会装坚强

C3版

丁俊晖:领衔获得世界冠军

C5版